



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



RESOLUÇÃO CPPG Nº 39 / 2022 - DPPG (11.52)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Belo Horizonte-MG, 15 de junho de 2022.

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DPPG Nº 111/2022, DE 20 DE MAIO DE 2022

EDITAL DO PROCESSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO E ADMISSÃO DE NOVOS ALUNOS REGULARES PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE MINAS - MESTRADO PROFISSIONAL - ANO 2022 - 2º SEMESTRE LETIVO

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas, e considerando a solicitação do Memorando PPGEMIN n. 36, de 14 de junho de 2022 - adicionado ao processo n. 23062.024440/2022-47, *ad referendum* do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, retifica o Edital DPPG Nº 111/22, de 20 de maio de 2022, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

No item 4.3,

Onde se lê:

4.3. Os seguintes documentos serão exigidos no ato da inscrição, destacando que para os itens que exigirem mais

de um documento, estes deverão ser anexados em arquivo único digital, LEGÍVEL no formato PDF para serem

inseridos no Questionário do Processo Seletivo do SIGAA:

a) Comprovante de pagamento da Taxa de Expediente de Processo Seletivo disponível em:

<http://www.sinapse.cefetmg.br/jsp/gru/pagina/manterguiagru/emitirguiagru.jsf>

Deverão ser preenchidas as seguintes informações:

- Pessoa Física X
- CPF/CNPJ Contribuinte: (CPF do candidato)
- Nome Contribuinte: (nome completo do candidato)
- Unidade: Colegiado da Diretoria
- Tipo Pagamento: GRU
- 372 ? DPPG - Mestrado Profissional em Engenharia de Minas ? Taxa processo seletivo ? Aluno regular
- (fonte detalhada: 250.238)
- Valor: R\$ 30,00
- Data Vencimento: até a data de encerramento das inscrições para o processo seletivo.

Leia-se:

4.3. Os seguintes documentos serão exigidos no ato da inscrição, destacando que para os itens que exigirem mais de um documento, estes deverão ser anexados em arquivo único digital, LEGÍVEL no formato PDF para serem inseridos no Questionário do Processo Seletivo do SIGAA:

a) Comprovante de pagamento da Taxa de Expediente de Processo Seletivo disponível em:
<https://gru.cefetmg.br/>

Preencher as seguintes informações:

Unidade Organizacional: COLEGIADO DA DIRETORIA

Tipo Pagamento GRU: 372 ? DPPG - Mestrado Profissional em Engenharia de Minas ? Taxa processo seletivo ? Aluno regular (fonte detalhada: 250.238)

Valor: R\$30,00

Data Vencimento: até a data de encerramento das inscrições para o processo seletivo.

Justificativa: PROCESSO SELETIVO ? ALUNO ESPECIAL 2022_2

Tipo de contribuinte: PESSOA FÍSICA

CPF Contribuinte: (CPF)

Nome Contribuinte: (NOME COMPLETO)

Emitir GRU

No item 10,

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA

Data	Atividade
30/05/2022 a 17/06/2022	Período de Inscrição
22/06/2022	Homologação das inscrições pela Comissão de Seleção
24/06/2022	Homologação das inscrições após recursos
29/06/2022	Resultado da 1ª Etapa ? Avaliação do Projeto de Pesquisa
01/07/2022	Homologação do resultado da 1ª etapa após recursos
01/07/2022	Divulgação do cronograma de entrevistas ? 2ª Etapa
04 a 06/07/2022	Período para Realização das Entrevistas ? 2ª Etapa
07/07/2022	Resultado da Entrevista ? 2ª Etapa
11/07/2022	Homologação da 2ª Etapa após recursos
13/07/2022	Resultado da Análise de Currículo ? 3ª Etapa
15/07/2022	Divulgação do julgamento de recursos e do Resultado Final
10 e 11/08/2022	Período de matrícula dos candidatos aprovados

Leia-se:

10. CRONOGRAMA

Data	Atividade
30/05/2022 a 24/06/2022	Período de Inscrição

29/06/2022	Homologação das inscrições pela Comissão de Seleção
01/07/2022	Homologação das inscrições após recursos
06/07/2022	Resultado da 1ª Etapa ? Avaliação do Projeto de Pesquisa
08/07/2022	Homologação do resultado da 1ª etapa após recursos
08/07/2022	Divulgação do cronograma de entrevistas ? 2ª Etapa
11 a 13/07/2022	Período para Realização das Entrevistas ? 2ª Etapa
14/07/2022	Resultado da Entrevista ? 2ª Etapa
18/07/2022	Homologação da 2ª Etapa após recursos
20/07/2022	Resultado da Análise de Currículo ? 3ª Etapa
22/07/2022	Divulgação do julgamento de recursos e do Resultado Final
10 e 11/08/2022	Período de matrícula dos candidatos aprovados

Publique-se e cumpra-se.

(Assinado digitalmente em 15/06/2022 12:26)
CONRADO DE SOUZA RODRIGUES
DIRETOR - TITULAR
DPPG (11.52)
Matricula: 1524310

Processo Associado: 23062.024440/2022-47

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **39**, ano: **2022**, tipo: **RESOLUÇÃO CPPG**, data de emissão: **15/06/2022** e o código de verificação: **b18fef38a7**